	6ο ΑΤΟΜΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ
ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 2017


ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ 

Ο Δήμος Κερατσινίου Δραπετσώνας σε συνεργασία με τις Σχολικές Επιτροπές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κερατσινίου – Δραπετσώνας   , το 3ο Λύκειο Κερατσινίου  και τον Σκακιστικό Όμιλο Κορυδαλλού διοργανώνουν το 6ο Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι Δήμου Κερατσινίου Δραπετσώνας για το 2017. 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ  

Ορίζεται η κα Δέσποινα Γιώτη – Θάνου (τηλ: 6948729729).
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

       1.Βρεττάκος Χρήστος, Δήμαρχος Κερατσινίου Δραπετσώνας , 
2. Συράκου Σταυρούλα , Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Αθλητισμού-Νέας Γενιάς
3.Μιχάλογλου  Στέλλα, Εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος Παιδείας, 
4. Μακρίδης Γιώργος , Διευθυντής 3ου Λυκείου Κερατσινίου, 
5.Μπουζάνη Χρυσούλα , Πρόεδρος Δευτεροβάθμιας σχολικής επιτροπής
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Ορίζεται ο κος Κεφάλας Δημήτριος FIDE arbiter (τηλ: 2130341071).
ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί στο 3ο ΛΥΚΕΙΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ με διεύθυνση Πάρκο Σελεπίτσαρι (τέρμα Κωνσταντινουπόλεως & Μυστρά) το Σάββατο 04-03-2017, με ώρα έναρξης αγώνων 10.00 πμ. Οι αγωνιζόμενοι θα πρέπει να έχουν προσέλθει στο χώρο αγώνων και να έχουν επιβεβαιώσει τη συμμετοχή τους αυστηρά το αργότερο μέχρι τις 09.30πμ. Οι μαθητές που θα δηλώσουν συμμετοχή μετά τις 09.30 θα αγωνιστούν στον 2ο γύρο.  
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

Το σύστημα των αγώνων θα είναι το Ελβετικό σύστημα των επτά γύρων. Όλοι οι συμμετέχοντες θα αγωνιστούν σε επτά παρτίδες με επτά διαφορετικούς αντιπάλους. Θα υπάρχουν ξεχωριστοί όμιλοι για κάθε τάξη του Δημοτικού και Γυμνασίου και ενιαίος για το Λύκειο. Σε περίπτωση ύπαρξης από πέντε (5) ως επτά (7) συμμετοχών σε μια κατηγορία, οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες θα αγωνιστούν με απλό σύστημα πουλ. Σε περίπτωση τεσσάρων (4) ή λιγότερων συμμετοχών σε μια κατηγορία, αυτή η κατηγορία αυτή η κατηγορία θα συνενωθεί με την αμέσως επόμενη ηλικιακά κατηγορία. Η αρχική κατάταξη θα γίνει α) στις κατηγορίες των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων κατά αλφαβητική σειρά και β) στις κατηγορίες των Γυμνασίων και των Λυκείων βα) βάσει του τρέχοντος εθνικού βαθμού αξιολόγησης (ΕΛΟ) και β) για τους στερούμενους και τις στερούμενες εθνικού βαθμού αξιολόγησης (ΕΛΟ) κατά αλφαβητική σειρά.  Ο χρόνος σκέψης ορίζεται σε 15' για κάθε παίκτη για ολόκληρη την παρτίδα. Σε περίπτωση που δεν επαρκούν τα διαθέσιμα χρονόμετρα για όλους τους ομίλους, θα χρησιμοποιούνται σε περιπτώσεις που κάποιες παρτίδες δε θα έχουν τελειώσει μετά από 20' από την έναρξη του συγκεκριμένου γύρου. Στις περιπτώσεις αυτές θα χρησιμοποιείται σκακιστικό χρονόμετρο µε χρόνο σκέψης 5' για κάθε παίκτη. Διευκρινίζεται ότι στους αγώνες ισχύουν οι κανόνες του Γρήγορου Σκακιού (ΡΑΠΙΝΤ), ειδικά όμως για την αντικανονική κίνηση ο μηδενισμός του μαθητή ή της μαθήτριας γίνεται με την δεύτερη αντικανονική κίνηση που πραγματοποιεί. Θα ισχύσουν τα εξής κριτήρια κατά σειρά- ελβετικό: α) Το αποτέλεσμα του τουρνουά των ισόβαθμων, αν έχουν παίξει όλοι μεταξύ τους,  β) το κριτήριο Μπούχολτς cut 1 και γ) το κριτήριο Μπούχολτς cut 2. –απλό σύστημα πούλ: α) Το σύστημα Σόννεμπορν – Μπέργκερ (βαθμοί αντιπάλων ανάλογα με το αποτέλεσμα), β) ο αριθμός νικών (προηγείται ο παίκτης/ η παίκτρια με τις περισσότερες νίκες)  και γ) το αποτέλεσμα του τουρνουά μεταξύ των ισόβαθμων.  Για όλες τις κληρώσεις για τον υπολογισμό των κριτηρίων Μπούχολτς και Μπέργκερ θα εφαρμοστεί ο “virtual opponent”.  
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες των Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνάσιων και Λυκείων, δημοσίων και ιδιωτικών των σχολείων του Δήμου Κερατσινίου Δραπετσώνας, επίσης επιτρέπεται η συμμετοχή μαθητών, οι οποίοι είναι αθλούμενα μέλη σκακιστικού σωματείου του Δήμου, στον οποίο διεξάγεται το Πρωτάθλημα, έστω και αν το σχολείο, στο οποίο φοιτούν, δεν υπάγεται διοικητικά σε αυτόν το Δήμο. Η συμμετοχή είναι αδάπανη. 
ΑΠΟΝΟΜΕΣ - ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΕΠΑΘΛΑ 

Η τελετή λήξης και απονομή των επάθλων θα γίνει την ίδια ημέρα στις 15.00 αμέσως μετά από τους αγώνες στον ίδιο χώρο όπου θα βραβευθούν με μετάλλια οι 3 πρώτοι και οι 3 πρώτες κάθε ομίλου. Άπαντες θα πάρουν αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής. Επίσης θα υπάρξουν κύπελλα για το τρία  καλύτερα Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια και του σχολείου με τη μεγαλύτερη συμμετοχή. Ακόμη, το  15% των συμμετεχόντων προκρίνεται στη τελική φάση της Αττικής. ΟΙ ΠΡΟΚΡΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΤΗΣ ΕΣΣΝΑ www.essnachess.gr Τα αποτελέσματα των αγώνων θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα του δήμου www.keratsini-drapetsona.gr και στο facebook: ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ. 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές την ημέρα των αγώνων αυστηρά από 09.00 μέχρι και 09.30 με φυσική παρουσία στην γραμματεία των αγώνων εντός του σχολείου. Ισχύουν οι κανόνες σκάκι της ΕΣΟ και της ΕΣΣΝΑ. Για ότι δεν  προβλέπεται από την προκήρυξη αρμόδιοι να αποφασίσουν τελεσίδικα είναι ο διευθυντής αγώνων και ο επικεφαλής διαιτητής. Πριν την έναρξη των αγώνων θα οριστεί επιτροπή ενστάσεων.  Πληροφορίες: Δήμος Κερατσινίου Δραπετσώνας (τηλ: 2132074678), ΣΟΚ (τηλ: 2104954411, 6973658191). 
